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1 o Avtlotoixtoe 0,Tt Tatpralet..

B0-3K K:24+12 K210 3k+12 B0+3K 2x+10

Ano To P00 3710 SimAacio Ao 70 60 Byalw 1o 60 MPOCOHETW 2TO Moo 270 TPIMAGGCI0
£vog apidpov €voG apiBpov To TpIMAdolo T0 TpIMAGOI0 gvog apldpol €voG apiBpov
aaipw 10. npocOeTw 10. £VOG ap1Opou. £vOG aplOpov. Badw 12. Badw 12.

2 o lIpoomtadnos va skdpaocsiC e T BordsLa peTaBANTWY TA TEAPAKATL.

>€ €vav OpIBUO TIPOOBETW 8 X+ 8
‘Evac aplBpog peiwpévog kata 10

To dImtAdoi10 evog aplBuov

To U006 evog apibpov

To TPITTAGCI0 EVOC OPIBUOL PEIWUEVO KATA 25
ATIO évav aplBuo agalpw 120

To OeKATIAGCI0 EVOC apIBUOL avénuévo Kata 12

To TIEVTATIAACIO EVOC OPIOUOL PEIWUEVO KaT 15

3 o Emavainyn ¢ mpagsi KAaopatwy.
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4 o Me oL o€lpd yivovrat ot mpageLC o€ pua aptépnuki napdotaon.
Auoe 1€ tpocoX TRV aptépnTki napdotacn mou akoAoudei.
A) B)
) h)
4+(102-26):3 =

5 . Nahioei g napaxdtw e10woeS.

12 +x =60 200 - a =160 x+90=430-23-10 40x=4,4+100

3+ 500 =1400 =900 +2¢x=3¢6° 10’ 1,5¢x=9,5+5,5




